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7. LAS MEDIAS

Sandra tiene doce medias negras y doce medias blancas en su gaveta.

En completa oscuridad, y sin mirar, ¢cuintas medias debe de tomar de la
gaveta para asegurarse de tener un par que combine?

Ver respuesta

H P Escribe aqui para buscar
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8. PETALOS ALREDEDOR DE LA ROSA

La respuesta es cuatro. El juego consiste en contar los pétalos que hay
alrededor de la rosa. Unicamente computan las caras de los dados que tienen
un punto en su centro, y se cuentan el resto de puntos que serian los pétalos.
De esta forma el 5 tendria 4 pétalos, el 3 tendria dos pétalos, el 1 tendria 0
pétalos.

Ver respuesta
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9. LA EPIDEMIA

Una nueva epidemia afecta a uno de cada 100.000 ciudadanos de nuestro
pafs. Se dispone de un test muy rapido y barato que tiene una fiabilidad del
99,99% v todos los ciudadanos estén obligados a pasarlo. Aquellos que den
positivo, tendran que tomarse una pildora.

El test devuelve un resultado positivo o negativo segin si la persona esta
infectada o no, con una fiabilidad del 99,99% lo que significa que en el
99,99% de las veces que se pasa el test el resultado coincide con la realidad y
por lo tanto en un 0,01% de los casos se equivoca y da un resultado contrario
alarealidad.

Sabiendo esto, una persona que ha dado positivo en el test, ¢qué probabilidad
tiene de estar realmente infectada?

Ver respuesta
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10. CRIPTOPROBLEMA

El problema es muy simple, pero tiene la peculiaridad de que se puede
resolver a puro razonamiento, sin necesidad de recurrir a tanteos.

Solucionen la siguiente operacién en la que los niimeros han sido sustituidos
por letras:

ABCDE x 4 = EDCBA

Cada nimero esta sustituido siempre por la misma letra y letras distintas
representan nimeros diferentes.

Hay que reconstruir la operacién.

Ver respuesta

H P Escribe aqui para buscar
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1. LOS SOMBREROS

ry
e ®

En una mesa hay tres sombreros negros y dos blancos. Tres sefiores en fila
india se ponen un sombrero al azar cada uno y sin mirar el color.

Se le pregunta al tercero de la fila, que puede ver el color del sombrero del
segundo y el primero, si puede decir el color de su sombrero, a lo que

responde negativamente.

Se le pregunta al segundo que ve solo el sombrero del primero y tampoco
puede responder a la pregunta.

Por tltimo, el primero de la fila que no ve ningn sombrero responde
acertadamente de qué color es el sombrero que tenia puesto.

¢Cudl es este color y cudl es la 1égica que uso para saberlo?

H P Escribe aqui para buscar
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2. EL OSO

Un oso camina 10 Km. hacia el sur, 10 hacia el este y 10 hacia el norte,
volviendo al punto del que partié. ;De qué color es el 0s0?

Ver respuesta
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3. LOS TRES INTERRUPTORES

Un hombre esta al principio de un largo pasillo que tiene tres interruptores, al
final hay una habitacién con la puerta cerrada. Uno de estos tres interruptores
enciende la luz de esa habitacién, que esta inicialmente apagada.

¢Cémo lo hizo para conocer que interruptor enciende la luz recorriendo una
sola vez el trayecto del pasillo?

Pista: El hombre tiene una linterna.

Ver respuesta

H P Escribe aqui para buscar
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4. EL CONDUCTOR

Conduces un autobs, en el que se montan 18 personas. En la siguiente
parada, se bajan 5 pero suben otras 13. Al llegar a la siguiente estacién, se
bajan 21 y se suben otras 4. ¢ De qué color son los ojos del conductor?

Ver respuesta
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5.LOS CANIBALES

Tres canibales y tres antrop6logos tienen que cruzar un rio.

El bote que tienen es lo suficientemente grande para dos personas. Los
canibales haran lo que se les diga, aun si estdn del otro lado del rio, con una
excepcién. Si de un lado del rio llegan a haber mds canibales que
antropélogos, los canibales se los comerén.

¢Qué plan pueden seguir los antropslogos para cruzar el rio sin que se los
coman?

Nota: Un antrop6logo no puede controlar dos canibales en tierra, ni un
antropélogo en tierra puede controlar dos canibales en el bote si estan los tres
del mismo lado del rio. Esto significa que un antropélogo no sobrevivird ser
transportado al otro lado del rio por un canibal si ya hay un canibal de ese
lado.

Ver respuesta

H P Escribe aqui para buscar
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6. LA PUERTA INFERNAL

Estas atrapado en una habitacion con dos puertas. Una lleva a una muerte
segura y la ofra lleva a la libertad. No sabes cudl es cual.

Hay un robot cuidando cada puerta. Los robots te dejaran elegir una puerta,
pero al hacerlo deberas cruzar esa puerta.

Puedes sin embargo, hacerle una pregunta a uno de los robots. El problema es
que un robot siempre dice la verdad, el otro siempre miente y tf no sabes cusl

es cual. ;Qué pregunta harfas?

Ver respuesta






 


 


 


 


 




         

